

两岸男科盛会推出“东方绝技” 三大前沿技术实现前列腺疾病规范化诊疗

近日,由中华男科学会专家委员会联合山东东方男科医院共同主办的“中国·济南第六届男科学高峰论坛”在山东东方男科医院顺利闭幕。会议当天,北京中医药大学第一附属医院男科主任、医学博士、主任医师、博士生导师李海松教授;中国男科学杂志编辑部主任、著名男科学专家、中华医学会常务委员、上海仁济医院戴继灿教授;中国著名中西医结合泌尿外科男科专家张兆发先生、中国台北男科专家代表团、我省泌尿男科专家代表团及山东东方男科医院专家代表团等100多位知名男科专家参会,就目前高发的前列腺疾病、男性功能障碍、包皮过长、男性泌尿生殖感染)诊疗的规范化标准进行了研讨,并对当前应用的最新男科诊疗新技术进行了深刻的讨论,就前列腺疾病的诊疗规范提出了一个金标准。



上海仁济医院泌尿外科教授、博士生导师、中华医学会常务委员戴继灿教授在“第六届男科学高峰论坛”上做学术报告

关注焦点：前列腺疾病个性化与规范化治疗

据山东东方男科医院马波院长介绍,自“中国·济南第六届男科学高峰论坛”开幕以来,山东东方男科医院每天至少有1/3的患者是来看前列腺疾病的。32岁的张师傅,有3年的前列腺病史,他最担心的是这个病会影响他今后的男性和生育。在为张师傅做了详细的直肠指诊、前列腺按摩液等检查后,接诊医生却没有给他开药,而是嘱咐他改变生活方式,多运动、多喝水、少抽烟等。而张师傅却强烈要求医生为他开“好药”、

“特效药”。

对此,著名男科专家、上海仁济医院泌尿外科戴继灿教授表示,这类病人在各地都非常普遍,在临床接诊中他也常常遇见这种患者,他们拿着厚厚的化验检查单,喋喋不休地述说到处看病的经历,根本听不进医生的劝告。其实前列腺炎就是一种非常常见的、普通的男性疾病,只要科学规范诊疗,措施得当,每年做一次前列腺常规项目检查,就能防止炎症的发生。

论坛热点：呼吁男性关注前列腺疾病 强调前列腺炎规范化诊疗

据资料显示,前列腺疾病是目前危害男性健康的最大杀手,该病的发病率已经占到了男科门诊的30%左右,它带给男性的直接危害是膀胱组织的病变,其中包括膀胱癌变,同时易引发男性功能障碍、男性不育……

尽管全世界对前列腺疾病的形成病因还没有一个确切的定义,但是治疗前列腺疾病的技术却突飞猛进。采用世界最前沿的治疗技术来减少该类疾病的发病率,已成为一种趋势。

据北京中医药大学第一附属医院男科主任、医学博士李海松教授介绍前列腺疾病最为普遍的有前列腺炎、前列腺增生、

前列腺肥大等几种,但是这几种病治愈过程比较慢,带给病人的伤害最大。因此,前沿的医疗技术在治疗这些疾病时,就显得异常关键。

在医患互动环节,个别患者对前列腺炎认识不清,把前列腺炎与性传染疾病混为一谈,针对这种情况,与会专家介绍了前列腺炎的基本概念,并告诉在场的朋友科学规范治疗前列腺炎的重要性与必要性。最后,专家提醒说,前列腺癌变在我国发病率增长快速,呼吁广大市民提高对前列腺炎的重视。

技术亮点：三大前沿技术规范治疗前列腺疾病

针对慢性前列腺疾病的治疗,医生必须根据患者病情制定有针对性的个性化诊疗方案,采取用药、仪器治疗、生活调理、日常自我减压等多种方式组合的综合治疗方案。

在“中国·济南第六届男科学高峰论坛”上,与会专家一致认为,目前山东东方男科医院开展的三大前沿技术——涡流磁透析技术、前列腺NIH分型诊疗、美国顺康等离子电切技术治疗前列腺疾病效果显著,为业界推崇。这些技术同时辅助前列腺按摩,施以针对性较强的中西医结合治疗,即可大大提高慢性前列腺疾病的治愈率。

涡流磁透析技术主要是针对反复发作的慢性前列腺炎,通过生物电磁效应,可以直接将前列腺外层坚韧的脂质包膜“高精度透析性液体溶解”,在脂质包膜溶解后,迅速将药物通过血

液循环输送到前列腺内,在局部形成高浓度的药物离子堆,将致病菌群、病原体及病原微生物消灭和清除,达到其它方法无法达到的局部给药浓度和疗效。在高能聚焦电场的强大电场能作用下,利用细胞电离灭菌,改善腺管内部环境,解除前列腺炎所引起的要害部位胀痛、尿频、尿急、尿痛等症,使男性功能明显提高,达到治愈目的。

如果因包皮过长引发前列腺炎,应及时早割除过长包皮。还有前列腺增生的朋友,可接受美国顺康等离子电切技术。它是一种融内窥镜和电切技术于一体的高新技术,具有不开刀、痛苦小、出血少、恢复快、疗效可靠等优点,目前已被世界公认为治疗前列腺增生症最前沿的技术。

医学前沿

前列腺微生物检测中心 准确检测前列腺炎病因

日前,山东东方男科医院从国外引进了前列腺微生物检测技术,并成立了前列腺微生物检测中心,说明山东东方男科医院在诊疗前列腺疾病方面又上了一层楼。

山东东方男科医院马波院长指出,前列腺微生物检测就是将采集到的前列腺液,进行微生物培养。该检测是完全模拟人体内的环境,让细菌生长扩散,然后对细菌进行检测,就可以知道前列腺炎患者前列腺内的微生物种类,根据病因选择科学的方法进行治疗,真正实现了“分型治疗”、“对症治疗”、“对因治疗”,解除病痛的目的。

据悉,山东东方男科医院近几年在引进前列腺功能检测技术方面下了功夫。除了引进前列腺微生物检测技术,成立前列腺微生物检测中心外,还引进了德国尿流动力学检测技术、前列腺生化测定等检测技术,这些使山东东方男科医院在前列腺疾病的诊疗方面更规范、更专业、更权威。

新闻快讯

两岸男科盛会 “四大亮点”闪耀齐鲁



医学博士、主任医师、博士生导师、北京中医药大学第一附属医院男科主任李海松教授盛赞东方男科先进技术

据悉,本届由中华男科学会专家委员会联合山东东方男科医院共同主办的“中国·济南第六届男科学高峰论坛”无论是峰会的规划,还是邀请到专家的业界名望,都处处体现了主办方山东东方男科医院的高度重视及良苦用心,其中还有“四大亮点”,更值得大家共同期待。

第一:山东东方男科医院继“健康中国2020——走进山东暨2010海峡两岸男科学高峰论坛”后,再次主办此类活动,并获得中国医疗促进委员会、中华男科学会专家委员会、中华健康基金会的大力支持,这意味着该院的医疗技术的专业水平已经得到了我省医学界的广泛关注与认可,也显示了该院与国内外男科界携手,向国际迈进的发展势头。

第二:现场将由峰会组委会授予山东东方男科医院“中国·济南第六届男科学高峰论坛学术成果技术推广指定医疗机构”,这代表将有更多国际先进的男科技术将扎根我省,为更多男科患者带来健康。

第三:此次峰会携手京沪鲁数十家三甲医院数十位专家、教授,使峰会整体的学术性大大提高。

第四:现场组织京沪鲁三地专家接受现场观众的问题咨询,国内权威专家推出“亲民牌”,把专业学术报告会转换成“医患现场对接会”,让普通市民享受与权威专家沟通的良机。

公告

为庆祝第十一个男性健康日,中华男科学会专家委员会联手山东东方男科医院,强势推出“第六届男科学高峰论坛”,邀请国内男科专家共同探讨男科前沿技术论题,全面了解男性健康状况,透彻解读男性健康的焦点问题,更好地服务于男性健康,并特别推出大型男性健康优惠活动。由于本次优惠活动技术新、专家多、规格高、价格优,获得了社会的肯定和患者的良好口碑。

应广大患者的强烈要求,中华男科学会专家委员会与山东东方男科医院协商决定将本次优惠活动延期至11月10日。在11月2日-11月10日期间,凡来山东东方男科医院就诊的患者均可享受检查费、治疗费优惠20%,背神经选择性阻断术优惠800元, ICS包皮整形手术半价优惠,激光包皮手术优惠200元,八大男科手术全面优惠的大型公益活动。

关注男性健康,从这里开始……

惠 优惠系列一：四大男科疾病特价优惠

- 前列腺疾病患者
 - 性功能障碍疾病患者
 - 泌尿感染疾病患者
 - 泌尿外科疾病患者
- 检查费、治疗费 优惠20%

惠 优惠系列二：三大男科经典手术倾情援助

- 1、背神经选择性阻断手术 优惠800元
- 2、ICS包皮整形术 半价优惠
- 3、激光包皮手术 优惠200元

惠 优惠系列三：八大男科手术全面优惠

优惠项目	原价	现价
生殖器整形一	1800元	1000元
生殖器整形二	2800元	1800元
尿道下裂成形术	3000元	1500元
精索鞘膜积液高位结扎术	1800元	900元
精索静脉曲张高位结扎术(单)	1500元	750元
腹腔镜附睾囊肿切除术	1500元	750元
腹腔镜肾上腺肿瘤切除术	2800元	1400元
腹腔镜附睾切除术	1500元	750元

健康热线: 0531-82988882

地址: 济南市英雄山路162号
网址: www.sddfnc.com